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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
Pa3amepbl

Bec

Twn BbIBOAA

Kopnyc

ToK KOPOTKOro 3amblKaHus
BHyTpeHHee conpoTuBneHne
TemnepaTtypa akcnnyatauum

3aBucumoctb C, °C

HOM.

HanpsbxeHue 3apsiga

MakcmmanbHbI TOK 3apsa
Camopaspsg

Cpok cnyxo0bl

TexHonorusi

i—l

6B

2.0 A4 npwu 20-4ac paspsige go U, 1.75 B/On. npn 25°C
OnuHa 43+1 Mm

Wnpuna 37+1 Mm

BeicoTa 7611 Mm

BeicoTa (makc.) 76+1 Mm

0.33 kr £3%
Bokoeow

ABS (akpuno-6ytagmeH-cTupon)

56 A

45 mOm

Pa3psag -40°C ~60°C
3apsg -20°C ~ 60°C
XpaHeHune -40°C ~ 60°C

40°C - 103%

25°C - 100%

0°C -86%

BydepHbit pexum —2.25-2.30 B/3n.

TemnepaTtypHbIn koadhduumeHT —3 mB/On./°C.
Lnknuueckun pexunm —2.35-2.45 B/3On.

TemnepatypHbIt k0adppuumeHT -5 mB/3n./°C.

03C

<3% B mecsu npu 25°C. MoryT xpaHuTbcs Ao 6 MmecsueB

npu 25°C, nocne yero Tpebyetcs 3apsa. MNpu 6onee
BbICOKWX TeMNepaTypax CPpoKku XpaHEHWs1 CoKpaLlarTcs

8 net B 6ychepHoM pexunme
unu 6onee 260 LMKNOB 3apsaa-paspsaa B LINKINYECKOM
pexume, npu 100% paspsige

AGM

DIWG6-2.0 (6B2.0Au)

O6nacTtun npumeHeHus

Cucmembl meneKkoMMyHUKauuu u
cessu

Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

Cucmembi noxapHol u oxpaHHOU
cueHanusayuu

AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

UemoyuHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

PesepeHoe numaHue pa3nu4HbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06BbEKMOo8

Aemomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcropme
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Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT sza | OMUH | 10MUH | 15MUH | 20MuH | 30MUH | 45MKH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn | 5.42 3.86 3.15 2.46 1.81 1.32 1.08 | 0.812 | 0.657 | 0.488 | 0.399 | 0.343 | 0.294 | 0.232 | 0.185 | 0.098
1.80B/On | 5.83 4.09 3.31 2.56 1.87 1.36 1.1 0.829 | 0.669 | 0.496 | 0.405 | 0.348 | 0.299 | 0.235 | 0.187 | 0.099
1.75B/On | 6.14 4.25 3.42 2.63 1.92 1.39 113 | 0.845 | 0.681 | 0.504 | 0.410 | 0.353 | 0.302 | 0.238 | 0.189 | 0.100
1.70B/On | 6.43 4.42 3.53 2.71 1.97 1.42 1.15 | 0.859 | 0.691 | 0.511 | 0.416 | 0.358 | 0.306 | 0.240 | 0.191 | 0.101
1.67 B/On | 6.66 4.55 3.62 2.76 2.00 1.44 117 | 0.870 | 0.699 | 0.516 | 0.420 | 0.361 | 0.308 | 0.242 | 0.192 | 0.102
1.60 B/On | 7.06 4.74 3.74 2.85 2.05 1.48 1.20 | 0.889 | 0.713 | 0.526 | 0.427 | 0.367 | 0.313 | 0.245 | 0.195 | 0.103

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/T pomma | SMUH | 10MUH | 15MUH | 20MUH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn | 10.3 7.34 6.04 4.74 3.50 2.57 2.11 1.59 129 | 0.959 | 0.786 | 0.678 | 0.582 | 0.459 | 0.367 | 0.196
1.80B/Gn| 10.9 7.73 6.30 4.91 3.60 2.63 2.15 1.61 1.31 | 0.973 | 0.796 | 0.687 | 0.590 | 0.466 | 0.372 | 0.198
1.75B/On | 11.4 7.98 6.47 5.02 3.67 2.67 2.19 1.64 1.33 | 0.986 | 0.806 | 0.695 | 0.596 | 0.470 | 0.375 | 0.200
1.70B/On| 11.8 8.24 6.64 5.13 3.75 2.72 2.22 1.66 1.34 | 0.998 | 0.815 | 0.703 | 0.602 | 0.475 | 0.379 | 0.202
1.67B/On | 121 8.43 6.79 5.23 3.81 2.76 2.25 1.68 1.36 | 1.007 | 0.822 | 0.708 | 0.607 | 0.478 | 0.381 | 0.203
1.60B/On| 12.6 8.68 6.97 5.36 3.89 2.81 2.29 1.71 1.38 | 1.023 | 0.834 | 0.718 | 0.615 | 0.484 | 0.386 | 0.205

0000000 12/2024



Le=O

——
——
—
—

AN
o
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PaspsgHble XapakTepUCTUKN
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Bpewms pa3psiga

3aBMCMMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl

HanpsixeHue 3apsipa (B)

128 6B 4B

XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)
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Bpems 3apsiga (4acbl)

3aBUCUMOCTb Cpoka Cly»06bl OT TemnepaTypbi
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Temnepartypa 6atapeu (°C)



